



華東師範大學
美国校友会



East China Normal University Alumni Association in America/ECNU Education Foundation (US)

www.ecnuaaa.org

华东师范大学美国西雅图校友首次聚会大获成功



2018年1月6日，对于西雅图地区的华东师大校友们来说，是个值得纪念的日子！这天中午，共有23位华东师大校友从西雅图的四面八方来到位于Bellevue市的“食尚”中餐馆，欣然参加期盼已久的西雅图校友首次聚会。

之前，2017年12月14日，华东师大美国校友会会长、美国财政部高级金融经济学家童忠益博士发起成立了“华东师大西雅图校友会(筹)”微信群。令他惊叹的是：“仅仅三天多，就从最初联系到的10位校友飙升到62人了！”，后又陆续增加到70位。由于微信带来交流上的便利，校友们在童会长的号召下很快就为聚会做起了准备。计算机系2000级校友、美国迈锐咨询公司高级业务发展经理丁可女士自告奋勇，不辞辛劳，为大家安排了聚会的时间和地点，又在电子系82级陈瑶等数位校友协助下预订了菜单。童会长又联系数位校友拟定了聚会流程，安排了物理系81级郑毓成校友负责拍照，83级中文系校友蔡戈兰在会后主写新闻报道稿。



12点正式聚会开始之前，早到的校友们就热切地开始了互动交流。真应了那句：“眼前分明是外来客，心中恰似旧时友”，虽然除了三对是夫妻，几位是老朋友，绝大部分人此前互不相识，但校友的身份让彼此感觉无比亲切，都庆幸有缘在浪漫又时尚的西城延续满满的师大情。大家互相招呼签到入座后，就在丁可女士主持下，一边享用丰富的川式美味佳肴，一边将预定的聚会议题一一落实。

首先是童会长通过视频致辞。他表达了对西雅图校友首次相聚的祝贺和赞赏，高度评价了这次聚会对成立华东师大美国校友会西雅图分会的意义，并对接下来所需的筹备工作做了具体的指导和安排，也感谢了为安排好这次聚会付出各种努力的校友们。



接下来是两位校友代表发表感言。第一位发言的是物理系 79 级校友、微软全球副总裁毛建昌博士。他一是回顾了 networking 对自身求学及职业发展所起到的巨大作用，希望西雅图校友们把即将成立的校友会当成第二个家，彼此互帮互助，在异国他乡共同进步；二是感恩母校的培养，号召大家努力实现自身人生价值的同时，不忘回馈母校；三是提醒校友们劳逸结合，平衡好生活和工作的关系。他的发言赢得了热烈的掌声。第二位发言的是生物系 80 级校友、理财顾问汤军先生。他谈到自己与母校的渊源和对母校的深厚感情，希望大家跟母校保持密切联系，多为母校做贡献，争取为母校争光、扬名。他的发言也引起了大家的共鸣。



随后，其他与会的华东师大校友们纷纷自我介绍，并回忆了自己对母校最难忘的一件事。现场气氛更加活泼起来，所有人都对母校记忆犹新，感慨万千。虽然从年龄上来说，既有 60 后、70 后，也有 80 后、90 后；从丽娃河畔到樱桃河畔，大家的记忆重点略有不同；离开母校后，各自的生活轨迹和职业经历也不一样，但对母校的感情都同样真挚热烈，对母校的认同都高度一致。

下午两点，与会校友们拍摄了史上第一张华东师大西雅图校友集体照，又自由组合合影，之后聚会就按计划圆满结束了。但不少校友仍继续热烈交谈，恋恋不舍，久久才散，并相约再聚。这次聚会，作为西雅图校友联谊的美好开端，必将在华东师大西雅图校友会的历史上留下浓墨重彩！还没有参加华东师大校友会的西雅图校友，请速与童博士联系（微信：T2409384935 email: zhongyitong@gmail.com）



（文：蔡戈兰 摄影：郑毓成、陈瑶等等）